Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, beorpanx — IIpBu ronorxBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3amarra: 18/01 IMarym: 06.10.2018.

10.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexcy):

SAIOJAININ:
. 1 1 1 5 a+b
. Hera je a=0,5-13 -1 mb=1;-0,2 + . V3spauynaru BperHOCT U3pa3a b=
a J—
. z .
. Cryn pemema HejeTHAUMHE 5 > —2 je:

. Nzpauynarm 1010.-tu unan mu3a 2018,2016,2014,2012, ... :
. Cryn pemema mejennaunne 17 — 6z < 22 + 1 je:
. Hajseha Bpemnoct pynrnuje f(r) = —32? + 6z — 4 je:

. Ckyn pemema HejeqHaumuae —/—x +4 < 2 —x je:

Cryn pemema HejenHaunue log,(2 —x) > 2 je:

. Cryn pemema uejemuaunse (0,5)"% — (0,5)* > 0 je:

. Hajmame nmosutuBHO pememe jennauwnue 2 cos(2r) = V3 je:

Jennauuna npase koja canp:xku Tauky A(—3,1) u HopMmaaHa je Ha mpaBy ¢ : 2x + 3y =5 je:

Bpoj 6onoBa: HacraBHuk:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, beorpanx — IIpBu ronorxBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3amarka: 18/04 IMarym: 06.10.2018.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexcy):

SAIdJANON:

b=1 :
= a+b

1. Heka je a =0,5- 1% —1 0,2+ %. N3pauynaTty BpeaHocT mu3pasa

; i
2. Ckyn pememna HejenHauube |xr — 1| < 2 — z je:

3. Axko je 6poj 1200 monemen Ha Tpu Opoja Koju croje y omuocy 2:3:5, tana je Hajsehu Gpoj:
4. Cxyn pemema Hejemgaumse 12 + 6 > 27 + 14 je:

5. ®yarmuja y = 22 + 62 UMa HajMaBmy BPEIHOCT 34 & =__ U OHA U3HOCH Yy =_
6. Ckyn pemema Hejemnauumue 4% + 477 < 2 je:

7. Nzpauynaru 36up npBux 2018 unanoBa Huza —2016, —2014, —2012, —2010, ... :

8. Ckyn pemema mejennaunse logx < 4 je:

9. llenTap u moMyNpedHUK Kpy:XKHEUIE 2 + 92 = —14z + 15 cy:

10. Axo cy z,y € N, onma je ycios x < 2y 3a ycaos z? < 4y
a) caMo IOBOJHAH 6) camo morpeban
B) moTpebaH U HOBOJBAH TI') HU NOTPeOAH HU TOBOJLAH

Bpoj 6onoBa: HacraBHuk:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, beorpanx — IIpBu ronorxBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3anarka: 18/07 Harym: 06.10.2018.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexcy):

SAIdJANON:

: 0,1|, nspauynarn: PT _

1. Bap=—1+2-]1-3],¢=2,5-48:(=1,5) mr=—-0,5: |21 - .

1
3 6 4

T
2. Cryn pemema HejeTHAYNHE 5 < -1 je:

3. Heka je ¢i1(p) = 15—3p u ¢2(p) = ¢:(2+p). ¥Y roopmuuaraom cucremy pOq cKAnupaTu rpaguke
bymrrmmja qi(p) u ga(p)-

4. Cryn pemena Hejegnauuse r2 — 4 > br — 8 je:
5. ®yrrmuaja y = —x° + 6z + 5 uMa HajBeliy BpegHOCT 3a T = U OHa& U3HOCHU Y =

6. Ckyn pemema vHejemaaunue 3° + 377 > 2 je:

7. Tlocne nosehama ox 10% nena meke pote je 4400$. Koauko je usnocuna nena npe nopehama
ene?

8. Ckyn pemema Hejennaumue — logy(x —2) <1 je:
9. Ako je cos40° = x, Tama je ctgbh0° =

10. Ckyn pemema jemmauune (2 — 10z + 24) /25 — 22 = 0 je:

Bpoj 6onoBa: HacraBHuk:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, beorpanx — IIpBu ronorxBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3amatka: 18/10 IMarym: 06.10.2018.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexcy):

SAIdJANON:

: 0,1|, nspauynarn: P

L. 3ap=—3+2-[5-2 a=25-48:(-1,5)mr=-0,5: |2} - L

1
3 1

. X .
2. Cryn pemema HejeqHAYNHE 1 > 2 je:

3. Tlocae cmamena on 20% nena meke pobe je 4800%. Konuko je m3nocmia meHa mpe cMamema
ene?

4. Ckynu pemema HejeqaaunHe 37 4+ 22 < 21 — 8z je:

5. Ckyn pemema Hejennauune logy(x + 4) > log, (2 + 12) je:

6. Cryn pemema jeqnaunue Va2 —9 =z — 3 je:

7. Cryn pemema Hejennaunne 47 + 477 — 2 <0 je:

8. Hajsehe merarusno pememe jemmaunse 2sin(3z) = v/3 je:

9. Jemmaumua mpase koja canpsxku tauky A(3,—1) n mapasenna je ca mpasoM ¢ : 3z + 2y =5 je:

10. Ako cy z,y € Z, ouna je ycaos x <y — 1 3a ycaoB v — 1 < y:
a) caMo IOBOJbAH 6) camo morpeban
B) morpebaH 1 OBOBAH TI') HU NOTPEeOAH HU NOBOJbAH

Bpoj 6onoBa: HacraBHUK:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku darynarer, beorpan — IlpBu romnoxkBujym u3z Mamemamurxe

Osnaka 3anmarka: 18/02 Harym: 06.10.2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):
SAIODJAIIN:

0.1:0.01 — 21 -4
1. NUszpauyHaTtu: 2 =

10
—:01-1
3
1 1 1
2. Nzpauynatu cymy npsux 230 umanoBa Hu3a: -1, 379 o7
. x—2
3. Onpenuru obmact nedpunucanoctu pyuruuje: f(x) = 3
x J—

1
4. 3a mary ¢yuruujy p(q) = 2 + iq, y pOq cucremy ckunuparu rpaduk ¢Gpyurmuje ¢(p) u oapemuru

mpeceke ca obe oce.

5. Y ckymy peadrux GpojeBa, pemmTu jemsaunmy: 227 . 3371 = 36,
6. Y ckyny peasHux 6pojeBa, pemmTu HejenHauuHy: Vr — 3 < x + 2.

4 — z2

> 0.
3+x —

7. Y cryny peasqHux OpojeBa, PEIIUTU HEjeTHAYUNHY :

8. CKyI CBUX pellema jegHaumue: 2cosT = /3, Koja ce Halla3e y MHTEPBAIY (0,7) je:

9. OmpemuTy mEHTAp ¥ IOJYIPEUHNE KpysHune: w2 + y? — 4z + 6y = 3.

22

a) camo morpebaHn, 6) caMO JOBOJbAH, 1) IOTpebaH U NOBOJLAH, I) HU NOTpebaH, HU JOBOJLAH.

10. Axo cy z,y € Z, oHIA je YCIOB —& = —Y 3a yCJOB &

Bpoj 6omosa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku darynarer, beorpan — IlpBu romnoxkBujym u3z Mamemamurxe

Osnara 3anarka: 18/05 Harym: 06.10.2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIODJAIIN:
2 11
3o —+2
1. NUszpauyHaTtu: S =
5.3 4
3°5

2. Nzpauynatu cymy npsux 100 umamoBa mumza: —3,6,—12,24,...

3—x
x+2

3. OmpennTty ob61acT TehUHUCAHOCTU (YHKII]E: f(x) =

1
4. 3a mary ¢ysruujy p(q) = 3 — SLAR pOq cucremy crkunmpaTty rpadur ¢ysruuje ¢(p) m oxpeanTu

mpeceke ca obe oce.

1\ 8—6z
5. Y ckyny peasHux OpojeBa, PEIIUTU €KCIOHEHIUjAJIHY HejeTHAUUHY <§> > 27

6. Y ckyny peasiHuX OpojeBa, PEMIMTU UPANMOHAJHY jenHadmHy: 4 —x = —/6 — .

1 1
7. Y ckymy peaJHuX OpojeBa, PEIIUTU HEjeTHAUUHY: p— > 2 .
T — —x

* (g rn(3 1)
. Nzpa aTu: cos = sin{———) =
pauyHaTn s 5 (3=

9. Ompenutu jemHauwny mpase Koja mpoiaasu kpo3 tauke A(1,—1) u B(2,3).

2

10. Axo cy z,y € R, ouza je ycnos x? = y? 3a yciioB = = y:

a) camo norpeban, 6) caMoO HOBOJBAH, 1) MOTPpeOAH U MOBOJbAH, ) HU HOTPeOAH, HU HOBOJHAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuunk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku darynarer, beorpan — IlpBu romnoxkBujym u3z Mamemamurxe

Osznara 3anarka: 18/08 Harym: 06.10.2018.

10.

. Y crynmy peaJyiHUX OpOjeBa, PEmIUTU JOTapPUTAMCKY HejeTHAUUHY :

HUme, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexrcy):

SAIODJAIINU:

(32)7'-42:8

. Nspauynatn: ——— =

()

. N3pauynatu cymy npBux 100 unanoBa mm3a: 1,3,5,7,...

. PacraButu matwm m3pas Ha IPOCTE UMHUOIE: 403 + 422 — 8x =

3a mary ¢ymrmmjy p(q) = —3q + 9, y pOq cucremy crunupatu rpaduk Gysrmuje ¢(p) u oapeauTu
nmpeceke ca obe oce.

logy(z — 2) >0
logy(z —2) — 2 ’

. Y ckyny peasHux OpojeBa, pemmuTu jenHauuny: x + 2 = |3z

. Y ckyny peannux O6pojeBa, pemmuTy HejenHaumny: — —x > 0.
x

. Cryn cBux pemema jennaumne: 2cosx = 1, koja ce Hasase y uarepsaiy (0,7) je:

. Onpenutu jennauwHy mpaBe Koja je mapaJjejiHa ca npaBoMm 4z + 2y + 6 = 0 u mpoisa3u Kpo3 TauKy
A(l,-1).
Axko je z € R, onga je ycinos x = —3 3a ycaos |z| = 3:

a) camo norpeban, 6) caMoO HOBOJbAH, 1) MOTPpeOAH U MOBOJbAH, ) HU HOTpPeOAH, HU HOBOJHAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku darynarer, beorpan — IlpBu romnoxkBujym u3z Mamemamurxe

Osnaka 3amarka: 18/11 Harym: 06.10.2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIODJAIINU:

. Mspauymarm: 321°834 —log, 9 =
2. Nzpauynaru cymy npsux 50 umamosa mm3a: 1,5,9,13,...

3. PacraButu matu u3pas Ha mpocTe umHMOne: 2x° + 2 — x =

4. 3a mary ¢ymruujy p(q) = —2q + 4, y pOq cucremy crkunupaTtu rpapur ¢yHrnuje ¢(p) u oxpeantu
nmpeceke ca obe oce.

5. Y ckymy peasHux GpojeBa, PEmUTH JorapuraMcky Hejennauwmny: logi (1 — x) > log,(3x).
2

6. Y ckymy peasnux Opojesa, pemutu jegnaduny: |2z — 2| =z + 1.

2
. , —r°+5r —6
7. Y cryny peasHuUX OpojeBa, pemuTtu HejemHaunpy: ——— — < 0.
x

8. Nzpauynaru: sin (7r — %) + cos (g — %) =

. . T
9. OgpenuTu jemHaymHy mpaBe KOja 3aKJIAIa YyTao Ol 3 ca MO3UTUBHUM CMEPOM Z-OCE€ U Y-OCy cede y

rauku A(0,2).

10. Axo je x € R, onza je ycaos 2 =9 3a yciaos © = —3:

a) camo morpeban, 6) camMO JOBOJbAH, II) IOTpebaH U NOBOJbAH, X) HU NOTpebaH, HU JOBOJHAH.

Bpoj 6omosa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcru ¢axynrer, IIpBu xonoxsujym ns Mamemamuxe

Osnara 3anarka: 18/03 Harym: 6. 10. 2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIJAINN:

1. Uzpauyuaru 30up npBa YeTWpU YjJaHaA HU3A a1,d2,..., YAJU 1.

je ommTu wnra®m  a, = 3-2".

2. Oappemuru 6poj uujux 15 % usnocu 0, 25. 2.
3. Pemuru Hejemmaunny: z° + 22 < 6. 3.
4. Pemmu jemmaumny: \/4x + 21 = z. 4.
5. Pemutu jemnauuny: 3% = 8i1 5.

v/0,81

6. Nspauynaru log, ﬁ 6.
, . V3
7. Uspauynaru yrao « € [0,27] 3a koju Baku sina = —5n
cosq = —. 7.
2
8. Hamucaru jemmaumny mpase kKoja mpojasu Kpo3 tauky P(2,—1)
1 HOpMAaJIHA je Ha T-OCy. 8.

9. Y JlekapTOBOM IIPABOYIJIOM KOODAMHATHOM cucTteMy r(Y, CKUIUPATH KPUBY Y = 2 — T2,

10. Ako je z € R, ouzna je ycuaos 22 — 3z + 8 =0 3a ycioB = = 3:

a) camo norpeban, 6) caMoO HOBOJbAH, B) moTpebaH U IOBOJLAH, ') HU NMOTPeOAH, HU JOBOJLAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcru ¢axynrer, IIpBu xonoxsujym ns Mamemamuxe

Osznara 3anarka: 18/06 Harym: 6. 10. 2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIJAINN:

1. Hahu 36up npBa Tpu diaHa reOMETPUjCKe MPOrpecuje, Ymju 1.

je mpBu unan a; = 0,02, a xonmuunuk q = 10.

2. Onppemuru 6poj umjux 14 % usnocu 0,014. 2.
3. Pemurtu mHejemmaummy: z° + 22 > 20z. 3.
4. Pemurn jemmaumny: |v —2| =2z — 7. 4.
5. Pemutu jemmaunny: 327+ = é 5.
6. Vspauynaru log;(0,001). 6.

7. Hanucary jenmaunHy npase koja mpoJsia3u kpo3 tadry P(4,—3)
¥ HOpMaJIHA je Ha Y-0Cy. 7.

1
8. Onpemutu yrao a € [0,27] y ApYTOM KBAAPAHTY, ako je cos’a = 3 8.

9. Y IlekapTOBOM MPaBOyILJIOM KOOpauHATHOM cuctemy rQy, ckunuparu npase x+y =4 u y—2x+6 = 0.

10. Axo je x € R, ouna je ycnos z > 0 3a ycaos x > —1:

a) camo morpebaHn, 6) caMO JOBOJbaH, B) MOTPeOAH U JOBOJbAH, I') HU HOTPEOAH, HM HOBOJbAH.

Bpoj 6omosa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcru ¢axynrer, IIpBu xonoxsujym ns Mamemamuxe

Osznara 3anarka: 18/09 Harym: 6. 10. 2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIJAINN:

1. OppemuTy 4eTBPTU UJIaH T€OMETPUjCKE MPOTPECHUje, UdUju je 1.

npyru unaH jenHak 0,02, a KOIUYHUK ¢ = 5.

2. Pemuru mejemmaunny: —z2 + 5z + 36 < 0. 2.
3. Pemnru jenuauuny: |4 —2z| =1—x. 3.
4. Pemmn jenmaumny: 2 - 3%% = 4% .3, 4.
5. Ilopebaru nmo Benmuuwnwm, on HajMamer mo HajBeher, Opojese: 5.

V3 VT V1L

—, —— u —.

27 3 4
6. Pemutu jemmauuny: log(7?) = —4. 6.
7. N3pauynatu: sin o sin Z. 7.
4 4

8. Oxpemuru a € R tako ma kpuBa y = 2 — 6 4+ a u x-oca nMajy 8.

TAYHO jeqHY 3ajeTHUYKY TaUKY.

9. Y IlekapTOBOM IIPABOYTJIOM KOOPAUHATHOM cuctemy xOy, CKUIMPATA KpUBY: y+x2 = 4.

10. Ako cy z,y € R, onma je ycaos z2 < y? 3a ycaoB z < y:

a) camo norpeban, 6) camMo HOBOJbAH, B) nmoTpebaH U HOBOJAH, I') HU NOTPEOAH, HU JOBOJbAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcru ¢axynrer, IIpBu xonoxsujym ns Mamemamuxe

Osnaka 3anmarka: 18/12 Harym: 6. 10. 2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIJAINN:

1. Uzpauynaru 30up npBa Tpu WiaHa HUA3A G1,d92,... UYAJA je 1.

OWINTU YJaH a, = 2".

1
2. Pemmtu jemmavuny: — 4+ = 3 + 3. 2.
x
3. Pemuru nejenmauuny: 2 + 2z < 8. 3.
4. UNzpauynatu 1 % oxn 2. 4.
5. Ompemuru momen ¢ymrnuje: f(x) = /1 — /x. 5.
: 1 2x—1
6. Pemuru jemnauuny: 2% = 3 2 . 6.
7. N3pauynaru BpenHocT mu3pasa: log;g4 — log;y,400. 7.
. 2 .
8. Ompenuru yrao « € [0,27], ako je cosa = — usina-cosa <0. 8.

9. Y IlekapTOBOM IPABOYTJIOM KOOpAUHATHOM cuctemy xOy, ckunuparu npase: ¢ +2y =4 u 2z =6 — y.

10. Axo je z € R, ouza je ycaos x > 1 3a yciaoB z2 > 1:

a) camo morpebaH, 6) caMO JOBOJbaH, B) MOTPeOAH U NOBOJbAH, I') HU HOTPEOAH, HU HOBOJHAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonovmcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komoksujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3amarka: 18/13 Harym: 10.11.2018.

10.

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAJAIDIN:
3z — 2y — =z = 1
. Permutw cucrem nuHeapHUX jemHauwHa: 0 90— Yy + oz = .
S — 2y — Tz = 3
Permeme:
00 -1 1
. Oapemuru panr marpuie A = 8 (1) 1
1 0

Pemene:

. Heka je A ={2,3,4,5,6} u p = {(3,3), (4,4), (5,5),(6,6),(3,2),(2,3),(5,4),(4,6)}. Oapenuru cKyn p; ca HajMambUM

Opojem ypehjennx maposa Tako ma p U py Oyie penanuja ekKBuBajeHuje y ckyny A.

Pemene:

. r+1
. Ompenmrn obnact nedwurncanoctr dbyukuuje f(z) =
x
Pememe:
. Pemmmtu mudepentiny jemnavuny: xp41 — 22, = —6
Pememe:

2- /7

. Mzpagynarn: lim =
r—

4 x—4

+oo

. . 3n+1
Hanucarn rpanudny BpeIHOCT M3pas3a KOjy KOPUCTUTE 34 YTBPHUBake KOHBEPTEeHIINje Pea Z
—1

———, TheH Pe3yaTaT
n2 _"_ 1 ? y ?

¥ TIOMONY TOra 3aKJBYUUTH 11a JIU JATU PEJ KOHBEPTUPA.

Pememe:
6z 20
, X 1
. Hara je dbynkmmja f(x) = { In(1 — 2x) . OzpenuTn cBE BpeAHOCTH mapaMmerpa ¢ Tako aa dpyHKnmja Oyme
a, =0
HellpeKugHa y Tadku = = (.
Pememe:
23
. Heka je f(x) = 1 Tagma f/'(z) =
. 1—Inx . ,
Heka je f(x) = P Pemnru nejegmaunny f'(x) < 0.
x

Bpoj 6onosa: HacraBuuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonovmcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komoksujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3amarka: 18/16 Harym: 10.11.2018.

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAJAIDIN:
1 1 2 x 2
1. Pemutu cucrem ynuHeapuux jempaumnaa: |1 2 1 y|l=1-1
2 3 1 z 1
Pememe:
1 1 3
2. Pemuru jemqnauwny |2 —1 1| =22 — 10
z 0 0
Pemmeme:
r+1

3. Ako je f(z) =

ocobuny "Ha”.

uf:(—00,0)U(0,400) = (—00,a) U (a + o0). Oapeanutn mapamerap a Tako Aa GyHKIMja nMa
-

Pememe:

4. Oapenuru obnact nedbunucanocru dyukiuje f(x) =

Pememe:

5. Pemmnrn gudepentuy jennaduny: drpy1 = Ty — 8
Permeme:
4n —/9n + 16

6. Mspauynarn: lim ——— =
n— 400 1—n

+oo n
. . n+1
7. Hammcarn rpaHu<Hy BpPEeIHOCT M3Pa3a KOjy KOPHUCTHTE 33 YTBP)HUBAILE KOHBEPTEHIIHjE pea E (2 n 1) , IbeH pe-
n
n=1

3yJITAT, ¥ TOMONY TOra 3aK/bYUUTH /3 JIU JTATH Pell KOHBeprupa.

Pememe:

8x

8. Jlara je dbyukumja f(z) = ¢ sin2z’
a

x#0

=0

. OmpenuTu cBe BPEIHOCTH TAPAMETPA @ TaKo ma (byHKIHja Oyae Hempe-
)
knaHa y Tavkn ¢ = 0.

Pemene:

9. Heka je f(x) = V2a — e~ 7. Taga f'(z) =

1
. Perntn nejenpaunny f'(x) < 0.

10. Hexka je f(l') = m S

Bpoj 6ogosa: Hacrasuuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonovmcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komoksujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3amarka: 18/19 Harym: 10.11.2018.

10.

. Axko je f(z) = - !

. Jara je dbyukuuja f(r) = ¢ 1 —e*’

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAJAIDIN:
2 — 3y + =z = -1
. Pemmutu cucrem numeapHUx jemHauywmHa: 2 9 — 2y — 2z = 0
2z — by + 7z = =3
Pememe:
. OapemuTy panr MaTpUIE CUCTEMA JIMHEAPHUX jeTHAYNHA, U3 TPBOT 33IaTKA.

Pemene:

5 B fi(=00,2)U(2+ 00) = (—00,a) U (a,+00). Oapenury mapamerap ¢ Tako na dyHKIHja AMa
ocobuny "Ha”.

Pemene:

x
. Onpenurn obaacr nedunucanocru dyukuuje f(z) = In praEE
72—
Pemmeme:
. Pemnru nudepennny jegnauuny: Tn4+1 — 3T, = —6
Pememe:

T — 2

e—o1+ 23 —1

. Uspauynarun: lim

—+oo
. . In+1
Hanucaru TPaHUYIHY BPEIHOCT U3pa3a KOJy KOPDUCTUTE 3a yTprI/IBaH)e KOHBEpreumuje pejia E m, LEH pe3yJaTar,
n
n=1
¥ TIOMONY TOra 3aK/bYyUHTH 12 JIU JATH Pel KOHBEPTHPA.

Pememe:

9z 240

—3a, z=0

. OapemuTy cBe BPEIHOCTHU MAapaMeTpa a Tako 1a (byHKIMja Oyie Herpe-

knaHa y Tavkn ¢ = 0.

Pemene:

. Heka je f(x) = ?\{i Tana f'(z) =

Heka je f(z) = In(z® — 22 + 2). Pemurnu nejempaunny f”(z) > 0.

Pememe:

Bpoj 6ogosa: HacraBuuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonovmcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komoksujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3amarka: 18/22 Harym: 10.11.2018.

10.

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAIdJAIDN:
2t — y + =z = 0
. Pemmutu cucrem nuHeapHUx jemHauwHa: —x + 0y + 2z = -—1.
r + 2y — z =1
Pememe:
. 1 -1 2 ,
. Heka je A = | _4 3)™ B = A’A. Uzpaaynarn bs.
Pememe:
. Hekaje A =1{1,2,3,4,5} u p ={(2,2),(3,3), (4,4),(5,5), (3,4), (4,5), (2,1)}. Onpenwuru ckyn p; ca HajmamuM Gpojem

ypefjernx maposa Tako ma p U p; Oyje penaiyja moperka y ckymy A.

Pemene:

. 222 1
. Oxpenutu obaacr gedunncanoctn ynkunuje f(x) = Gy 16”1”.
x
Pememe:
. Pemmtu mudepennny jeqnauuny: rpy1 — 4x, = —6
Pememe:
. 1—=x
. N3paugynarn: lim 3 =
z—=2- 8 — 1
+oo
. . 2n+95
Hamucaru rpanuvHy BpegHOCT W3pa3a KOjy KOPUCTUTE 33 yTBPIjUBakhe KOHBEPTEHINje pesa Z —gn » [eH PEsynTar,
n=1
¥ OMONY TOTa 3aKJBYYIUTH 1A JIU JATH PeJ, KOHBEPIHUpPA.
Pemmeme:
1—-5e", x<0
. Hara je dbyskunja f(x) =< a — 2, x = 0. OppeauTn cBe BPEIHOCTH MapaMeTpa ¢ Tako Ja GyHKnuja Oyiae Hempe-

22—4, x>0
KujaHa y Tadku r = 0.

Pemene:

. Heka je f(z) = Vo(2 —z) + 2. Tana f'(x) =

z—1

Hexa je f(x) = In(z — 1)

. Permurn mejennasuny [ (x) < 0.

Pememe:

Bpoj 6og0Ba: HacraBHuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonovmcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komoksujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3amarka: 18/14 Harym: 10.11.2018.

10.

. Axo je dynkmmja f(z) = ¢ In(1 — 4z)’

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAJAIDIN:
r — 2y + 3z = 2
. Pemmutu cucrem nuHeapHUx jemHauwna: —x 2+ 2y — 2z = 0
2z = 2

Pememe: (z,y, 2)

2 1 -1
. Heka je A = ( _1 ), B = < ) u Heka je C = BA, w3pa3uyHaTu Cai.

0 -2

Pemene:

. Axo je panr marpune Ayx3 jegHaK 2, KOJIMKA je JUMEH3Hja BeHOr Da3HCHOI MHHOpPA?

Pememe:

. Axo je A = {1,2,3} n axo je mara penammja p C A2 ca: {wpy > —x +y < 27}, OAPEIUTH peTAIHA]y p1 Ca HajMABIM

6pojem ypehermx maposa Tako na p \ p1 Oyle aHTHCHMETPUYIHA.

Pememe:

. Ompenutu ckyn A C R tako ga dymxmmja f : A — [0,+00) n f(x) = 2% — 22 6yzne 6ujexnuja u nahy WHeHy WHBEP3HY

byHKITjy.
Pememwe: A=

. Uzpagynaru: lim (%)z(sin(ﬂx) + COS(ﬂ'.’L‘)) =

xr——+00

+oo =
. n + 3\ 5 .
Hexa je E ( ) . YTBpAUTH 2 JIK Pell KOHBEPTHPa, 00aBE3HO HABEIUTE KPUTEPUjYyM, TPAHNYIHY BPETHOCT U3Pa3a
=1

1 Pe3yJITaT Ha OCHOBY KOjUX HCIUTYjeTe KOHBEPTeHINjy JATOT peja.

Pemene:

2
e x#0

a, z=0

HenpekuaHa y Tadku = 0, oHza je a

. Hexka je f(z) = v/In(4 — 2z). Tama f'(z) =

2/ .
° . Pemmuru Hejennaunny: f'(x) > 0.

Hexka je f(fL) = m =

Bpoj 6og0Ba: HacraBHUK:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonovmcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komoksujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3amaTka: 18/17 Harym: 10.11.2018.

10.

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAJAIDIN:
—2r 4+ y + 3z = 2
. Pemmutw cucrem nuHeapHUx jemHauwna: 2 29— y — 2z = 0
2z = 2

Pememe: (x,y,2)

. Heka je A = ( 1 -2 3 ), B= ( 0 1 2 ) u mexa je C' = BT A, uzpasuynarn cas.

Pememe:

. Oznpenuru panr Marpuile Asyxy, YKOJIUKO j€ JIUMEH3Hja HheHOT HA3UCHOI MUHODA 3.

Pemene:

. Axo je A = {1,2,3} n axo je mara penammja p C A? ca: {wpy > —x +y < 27}, OAPEINTH PeTaNHI]y p1 Ca HajMarbUM

O6pojem ypehenmx maposa Tako ma p U p1 Oyme cuMeTpudHa.

Pemene:

. OnpeuTy BpeaHOCT apaMeTpa ¢ € R Tako ga dymrkmaja f : (—oo, ] — [—6,+00) u f(z) = 2% — 7w +6 Oyzne 6ujexmyja.

Pememe: c=

1\z
. Uspayynaru: lim (g) (sin(—ﬁx)+cos(—7rac)) =

Tr—+00

—+o00
. . 3w .
Hexa je E N Sin ﬁ YrBpauTu g2 Ju pes KOHBEPrupa, 06aBE3HO HABEIUTE KPUTEPHUjyM, IPAHUYHY BPEIHOCT U3Pa3a

n=1
U PEe3yJITaT Ha OCHOBY KOjUX HCIUTYjeTe KOHBEPTeHINjy JATOr pefa.

Pemmeme:
dr—3, =<2
. Ako je dbyskumja f(x) = 5, T =2 HenpeKuIHa OHJA je a
a—x, T>2
. Hexka je f(x) = ;m:c . Tana f'(z) =
—x
2x

Heka je f(x) = . Perutn nejegnaunny: f’'(x) < 0.

Va2 —4x+3

Pememe:

Bpoj 6og0Ba: HacraBHuK:
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Osnaka 3amarka: 18/20 Harym: 10.11.2018.

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAIdJAIDN:
- + 2y — z = 0
1. Pemmntu crucreM JMHEAPHUX jeqHAUNHA! 2z = 2
r — 2y + 3z = 2

Pememe: (z,y, 2)

2. Pemmn Matpuany jemmaummy: (X — A)~!- B = 2A.

Pemieme:
rx -1 2
3. Pemmntu jeqnauwny: |1 2 —z| =0
3 2 1
Pemieme:

4. Axo je A = {1,2,3} u axo je mara penanuja p C A% ca: {zpy < —x +y < 22}, oapeiuTu penanujy pi Ca HajMarbuM
Opojem ypefernux maposa Taxko ma p U p; Oyae penaiija eKBUBAJIEHIIN]E.

Pemene:

5. Oapemutu BpemHoCT mapaMeTpa ¢ € R tako ma dynkmmja f : [¢, +00) — [—6,4+00) u f(z) = 22 — Tz +6 Gyze Gujexmmuja.

Pememe: c=
6. 1 li 2(1)1;4—3(73)1 =
. : lim — =
3patyHaTH: i 3 >

~ 51
7. Heka je Z . Y1BpauTH 1@ Jsin pei KOHBeprupa, 06aBe3HO HABEAUTE KPUTEPUjyM, FPAHUYHY BPEIHOCT M3Pa3a

n=1
1 Pe3yJITaT Ha OCHOBY KOjUX HMCIUTYjeTe KOHBEPTeHINjy JATOr peja.

Pememe:

3r—1, <3
8. Ako dymkmmja f(x) = a+1, =3 wuma npexumu, oHia je a
r+1, x>3

9. Hexka je f(z) = Ywe . Taga f'(z) =

2
< . Pemurn mejemnauuny: f/(z) < 0.

10. Hexa je f(w) = Z—mmes -

Bpoj 6onosa: HacraBHuK:
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Osnaka 3amaTka: 18/23 Harym: 10.11.2018.

10.

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAJAIDIN:
2z = 2
. Pemmutu cucrem nuHeapHUx jemHauwna: —x 2+ 2y — 2z = 0
r — 2y + 3z = 2

Pememe: (z,y, 2)

. Permmury marpmany jemmaummy: 3A = (A — X)~ . B.

Pemene:

. 3a KOjy BPeJHOCT PEAJTHOT MapaMeTpa a CHCTEM MMa CaMO TPHUBHJAIHO PeIlerhe:

ax — Yy + 2z = 0

r 4+ 2y — az = 0

3r + 2y 4+ z = 0
Pememe:

. Axo je A= {1,2,3} u axo je mata penammja p C A% ca: {zpy <> —x +y < 27}, OAPeAUTH pelammjy p1 TAKO A4 p \ p1

Oyme TpaH3WTHBHA.

Pememe:

. Ompemuru ckyn B, B C R, Tako ma dbyskmmja f : (—o00,3] — B u f(x) = 2% — 72 + 6 6yzne 6ujexmmja.

Pemene:

. Uspauynaru: lim (2.3 —4.5%) =

—+0o0

—+oo
. 2n)! .
Hexa je E (7 VTBpAuTH 113 IV pell KOHBEPTHUPA, 00ABE3HO HABEIWTE KPUTEPH)jyM, TPAHUYHY BPEIHOCT M3PA3a U
n.

n=2
PE3YITAT HA OCHOBY KOjUX MCHUTYjeTe KOHBEPTEHIIHjY JATOr PEea.
Pemmeme:
e 2 —1 0
. Axo dyskmmja f(x) = sin6z = T 70 yuva npexkus y tauku x = 0, oHja je a
a+1, z=0
—3x
. Heka je f(z) = . Taga f'(z) =
je f() = ooy Tasa f'(x)
2z

Heka je f(x) = . Pemuru wejennauuny: f'(x) > 0.

vV—z?+4x -3 -

Pememe:

Bpoj 6og0Ba: HacraBHUK:
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Osnaka 3agarka: 18/15

10.

HUme, npesume u bpoj docjea:

ITomnuc (xkao y undexcy):

Jarywm: 10. 11. 2018.

SAIJALIN:
. PemuTtn cucrem smmueapuux jeqmaunaa: r 0 — Yy + 2 = 3 1.
T + y = 2
y + z = 1
. Pemmutn marpmuny jenmaunny: AX !+ B = 2B. 2.
10 -1
. Oapeanru panr matpune: A= 4 3 5 3.
8 2 =2
. Har je cxyn A = {1,2,3} u peramgja p C A% ca
p={(z,y) € A2 | v +y > x-y}. Onmpemurn penamujy p;, ca
HajMamuM OpojeM ejieMeHarta, Tako J1a p\ p1 Oy/1e aHTUCUMETPUIHA. 4.
. Onpemutu wajBehy  BpeanocT — peaqHor — mapaMerpa @ D.
tako ga dyskmuja f . (—oo0,a] — R, 3amara ca
f(x) = —2? + 8z — 12 Gyze ,1 — 17.
. Pemmutu nudepennny jeqnaunny: xyio — xy = 0. 6.
. Uspauynaru: lim (2" — 3). 7.
t—-+o0
+00 )
. Ucnurarn konseprenuujy peaa: Z(eﬁ—l). Hagsectn kpurepujym 8.
n=1
1 00Pa3JIOZKUTHU OJITOBOP.
. 9 1
. Hahu npeu uzBox dbyuknuje f(x) =In" (2 — — ). 9.
x
Heka je f(r) = —222 + ax — 7. OapeauTu BpeIHOCT IapaMeTpa 10.

a € R, rako ja oyze f'(x) > 0 ako u camo ako je x < 1.

Bpoj 6oxoBa: HacraBHuk:
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Osnaka 3agarka: 18/18

10.

HUme, npesume u bpoj docjea:

ITomnuc (xkao y undexcy):

Jarywm: 10. 11. 2018.

tako ja oyme f'(x) < 0 ako u camo ako je x < 4.

SAdJAIIN:
. PemuTtn cucrem smmHeapuux jegHavunHa: r 0 — Y — 2 = —3 1.
T + oy = 2
T + 2z = 1.
. Pemuru marpuuny jegmaumny: XA + 2B = X + A. 2.
1 2 -1 3
. Ogpeanrn panr marpune: A= 0 3 5 3 3.
8 1 3 9
. Har je cxyn A = {1,2,3} u peramgja p C A% ca
p={(z,y) € A2 | v +y > x-y}. Onmpemurn penamujy p;, ca
HajMamuM OpojeM ejieMenara, Tako Jjia p U p; Oyjie TpaH3uTUBHA. 4.
. Ompemntn ckyn B C R rako ga dyskmmja f : R — B, 3amara ca
f(x) = —2? + 8z — 12 Gyue ,ua”.
. Pemmutu nudepennny jemHauuny: ;o + rp1 = 0. 6.
2\ 3\
.U o i 41=-) =21~ 3. 7.
3padyHaTn t_1+moo< (3> (4) + )
+o00
n—1
. Mcnutatn KOHBepreHmujy peja: Zln (\/?/_ > Hapectn xpu- 8.
n
n=2
TepHUjyM U OOPA3JIO:KUTHU OJTOBOP.
o
. Hahu upsu ussox dyukiuje f(x) =, 9.
Hexa je f(x) = 2> +ax+3. Oxpenuru Bpeanoct napamerpa a € R, 10.

Bpoj 6omoBa: HacraBHuk:




10.

Yuupepsurer y Beorpany, Exkonomcku dakyarer — JIpyru komokBujym u3z Mamemamuke

Osnaka 3agarka: 18/21

HUme, npesume u bpoj docjea:

ITomnuc (xkao y undexcy):

Jarywm: 10. 11. 2018.

SAJAIIN:
. PemuTtn cucrem smmueapuux jeqmaunaa: r 0 — Yy + 2 = 3 1.
y + z = 2
r + y = 1.
2 3 4 L2
. Akoje A = nB=| 0 2 | mpaugysaru C = A-B. 2.
30 2
1 4
1 11 1
1 -1 1 -1
. 3pagynarn: 9 33 9 3.
2 02 0
. Hdar je cxkyn A = {1,2,3} u peramuja p C A% ca
p=A{(ry) € A2 | x4y > -y} Onpemnru peramujy pi, ca
HajMambuM OpojeM ejieMeHaTa, Tako Ja p \ p1 OyJle TPaH3UTHUBHA. 4.
. Onpenntu ckyn B C R rako na dyukuuja f : [—2,4] — B, 3agara 5.
ca f(r) = —2* + 8z — 12 6yze ,Ha”.
. Pemmtutu qudepennny jennauuny: x; — 2z, 1 + x40 = 0. 6.
T t ot
. Uzpauynaru: 1tEeroo(Zl 3). 7.
“+o0o
) 2" —1
. UcnuraTn KonBeprennujy peza: Z . HaBectn xpurepu- 8.
371
n=1
jyM 1 00pa3I0KUTH OJrOBOP.
Hah Pymue f(z) = In ——— 9
. Hahu upsu uszBoy dyukuuje f(r) =In ——. )
p y ] 13,2
Hexa je f(z) = 2® 4+ ax® + 4z — 1. OxpeanTn BpeIHOCT MapamMeTpa 10.

a € R, Tako ga 6yne f”(xz) > 0 ako u camo ako je z > —1.

Bpoj 6oxoBa: HacraBHuk:




Yuupepsurer y Beorpany, Exkonomcku dakyarer — JIpyru komokBujym u3z Mamemamuke

Osnaka 3agarka: 18/24

10.

HUme, npesume u bpoj docjea:

ITomnuc (xkao y undexcy):

Jarywm: 10. 11. 2018.

a € R, rako ja oyze f”(z) < 0 ako u camo ako je z < 1.

SAIJAIIN:
. PemuTn cucrem smmueapuux jegHaunHa: r 0 — Yy — 2 0= 3 1.
r + z= 2
r + y = 1
2 3 4 L2
. Axo je A = nB=| 0 2 | uC=B-A, onpenuru 2.
3 0 2
1 4
ejeMenT c33 y marpuiu C'.
1 -1 2 1
1 -1 1 -1
. Uzpauynaru: 9 _9.3 0 3.
2 02 0
. Jdar je cxkyn A = {1,2,3} um pernammja p C A? ca
p={(x,y) € A2 | x+y >z -y} Onperurn perauujy pi, ca
HajMamUM OpojeM ejieMeHnaTa, Tako Jia p U p; Oyjie cuMerpudHa. 4.
. Onpemntu ckyn B C R rako na dbyukmuja f : (—o0,4] — B, 5.
3ajata ca f(z) = —x? + 8x — 12 Gyze ,Ha”.
. Pemtutu nudepennny jenHauuny: Tipyo + 2241 = 0. 6.
. . (T
. Uzpauynaru: lim (2 sin (—t> + 2) . 7.
t——+o00 3
+0o0
. Mcnuratn KoHBepreHmnujy peja: Znsin—. Hapectu xputepujym 8.
n
n=1
1 00paBIOZKUTH OJATOBOP.
, -1 1
. Hahu npeu uzBon dbyuknuje f(x) = s+ 9.
T et
Heka je f(z) = 22° +az?+4x — 1. OxpeauT BpeaHOCT IapaMeTpa 10.

Bpoj 6oxoBa: HacraBHuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpag — Tpehu komoksujym u3 Mamemamurke

Osnaka 3agaTka: 18/25 Harym: 15.12.2018.

10.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (ka0 y undexcy):

BAJAINN:

. Ako je A marpuna tuna 7 X 4 u cucTeM JUHEAPHUX jeNHAYMHA Ax = b MMa jeIUHCTBEHO pememne, Tana je rangA =

1 — cos 3z + 8x2

. U3pauynarn: lim ——— =
z—0

72
A j = 22l 7% Tej =1
npokcumuparu byuknujy f(x) = ze €JJIOPOBUM TOJIMHOMOM JIPYTOr CTENEeHa Y OKOJIMHU Taduke T = 1.

Pememe:

. Oxpenntyn majmamy Bpenoct dynkmmje f(x) = 3z — x° na waTeppamy [—2,4].

Pemieme:

2
. Ucnmrarn nonamame dynkunje y = -2 OKOJIMHY TavdKe T = —2.
—x
Pememe:
: . a3+ 2
Vcnmrarn MOHOTOHUjY W OIPEINTH JIOKAJIHE €KCTPEMHE BPEOHOCTH (DyHKIHje: Y = T
x
Permieme:
3
. . z° 4+ 2
Vcnurarn KOHBEKCHOCT M OJIPEJITH MPEBOjHE Taduke DyHKIUje y = 5"
T
Pememe:
x
. Uspauynaru: /(23: —3) cos 5 dr =
1
. Nzpauynarnm: / (3m2 — e_m) dr =
0
3r — 4
Axo je z(z,y) = y, uspagynaru dz(1,3).

y— 2x
Permeme:

Bpoj 6og0Ba: HacraBHuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpag — Tpehu komoksujym u3 Mamemamurke

Osnaka 3agaTka: 18/28 Harym: 15.12.2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (ka0 y undexcy):

BAJAINN:

. Ozpenuru panr MaTpUIle CUCTEMA W PAHT MPOIIUPEHE MATPUIE CHCTEMa JINHEAPHUX jeIHAYMHA:

2y — 3z + 4z = -5
-4y 4+ 6x — 2z = 10
6y — 9 + 12z = 20

Peweme:

. UspauynaTu npsu msson dbynkmnmje y = y(z) 3amaTe mapamerapckn: y = t2 +t, x = In2t + e.

Pememe:

In(1 — 22) + 2z + 922

2

. NMzpaaynarn: lim =
z—0

T

. Anpokenvuparu dbynkmujy f(z) = (z — 2)3 — cos 3z MaKI0peHOBAM TOJIMHOMOM JIPYTOT CTEHeHa.

Pememe:

4
. Oxapenurn Hajmamwy Bpeauoct dbyukuuje f(x) = §m3 — 4z ma unaTepBany [—2, 3].

Pememe:

. Ucnmrarn MOHOTOHU]Y U OAPEANTH JIOKAJIHE eKCTPEMHE BPeIHOCTH (DYHKIHje: Yy = & + ——

x4+ 2
Pememe:

Wcnurary KOHBEKCHOCT U OJPEIUTHU TPEBOjHE TadKe (hyHKIWje y = & + s
T

Pememe:

. Uspauynaru: /(43: —2)e** dx =

1
1
. : 20 — —— | dx =
3padyHaru /e_3<x 3+x> b

10.

. . 4o 2
Axo je z(z,y) = ysinx — —, uspauynaru
Y

Pememe:

Bpoj 6ogosa: HacraBHuK:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpag — Tpehu komoksujym u3 Mamemamurke

Osnaka 3a7aTka: 18/31 Harym: 15.12.2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (ka0 y undexcy):

BAJAINN:

1. Uspauymaru npsu m3sos, dbyakmmje y = y(r), axo je 222 — y? = 3.
Pememe:
2x — sin 2z + 422

2. M3pagynarm: lim 3 =
x—0 T

3. Anpokcnvuparn byskmmjy f(x) = v2e2~* TejI0poBEM MOIMHOMOM JPYTOr CTETIeHa y OKOJWHI Tauke T = 2.

Pememe:

3

4. Oppenwurn Hajeehy Bpennoct dyuxmmje f(r) = 3z — 2° ma watepsany [—4,2].

Peweme:

2

5. Ucnurarn nonarmame GyHKIHje Yy =

5 y OKOJIMHU TadKe T = 2.
2 —4

Pememe:

3

. . x° + 2

6. Vcnurary MOHOTOHUjY W OJPEAUTH JIOKAJIHE €KCTPEMHE BPEeIHOCTH (DyHKIWMje: Yy = — T
T

Pememe:

3
. . 2 +2
7. UcnuTaTn KOHBEKCHOCT M OJIPEINTH TIPEBOjHe Tauke QyHKIMje y = — Y
xr

Pememe:

8. N3pauynarn: /(Sx — 2) cos g dx =

0

9. Uspauynaru: / (4x3 — eiQI) dr =
-1

3y —4x

10. Ao je z(z,y) = =%
r—ay

, m3padynaru dz(3,1).

Pememe:

Bpoj 6ogosa: HacraBHuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpag — Tpehu komoksujym u3 Mamemamurke

Osnaka 3agaTka: 18/34 Harym: 15.12.2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (ka0 y undexcy):

BAJAINN:

1. Oapeauru paHr MATPHIE CUCTEMA M PAHT MPOIIUPEHE MATPHUIE CHCTEMA JIMHeAPHUX jeHAYNHA:

2y — 32 + x = -5
-4y 4+ 62z — 2z = 10
6y — 92 4+ 3z = -—15

Pemieme:
2. [Ipumenom mudpentmjasia dyHKIuje n3padyHarn npuOImKHO v/ 15.9 ~.

In(1 — 22) + 922
3. Uspauynarn: lim % =
x—0 x
4. Anpokcumuparu dbynxuujy f(z) = (z — 1)3 — sin 22 Mak/I0peHOBAM IOJTHHOMOM JIPYTOT CTEHeHA.

Pememe:

4
5. Ompenurn majehy Bpemnoct dbyukumje f(r) = 51:3 — 4z ma uaTepBamy [—3, 2],

Pememe:
6. Vcnurary MOHOTOHUjY W OJPEIUTH JIOKAJIHE €KCTPEMHE BpeaHocTu pyHKIHje: y = — + 5 .
-z
Pememe:
7. Ucnurarn KOHBEKCHOCT W OJPEINTH IMPEBOjHE Taduke (pyHKIOHje y = —x + o
-z
Permeme:

8. N3zpauynarn: /(&x —4)e** dx =

e—3
1
9. 1 : 2z — de =
3padyHaTH [2 <x 3—|—x) x
2

10. Axo je z(x,y) = zsiny — ?y, u3padyHaTH &C;

(2,0).

Peweme:

Bpoj 6og0Ba: HacraBHuK:




Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomcku ¢axynrer, Beorpan — Tpehwu konoxsujym u3z Mamemamure

Osnaka 3anmarka: 18/26 Harym: 15.12.2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIDJAIIN:

1

1 ) nsgocu 27
-1 a

1. 3a Kojy BpemHOCT mapaMeTpa a paHr mMarpuie A = (
Pememne:

2. Hara je ¢pyurmuja y(z) = 2F . Onpenuru o' (z).

Pememe:

92\ 2
3. 3a KOJIuMKO ce IPOMEHM BPEeIHOCT QyHKImje y(x) = (1 — —) aKO ce apryMeHT r mpoMmenu ca 1 Ha 27

x
Pememe:
eve—l _q
4. Wzpauynarm: lim, i+ 7
':U —
Pemene:
. T+ 2
5. Vcnuraru nonamame Gpyuruuje f(z) = 1 yV OKOJIMHU TaudKe IIPEeKUIA.
-z
Pememe:
. . 2—2x
6. Vcnuratu MOHOTOHU]Y M OAPEIUTHU JIOKAJHE eKCcTpeMHe BpenuocTu ¢yukuuje f(x) =In 5z
T

Pememe:

7. Vcnuraru KOHBEKCHOCT M OAPEIUTH IPEBOjHE Tauke ¢yHkmuje f(z) = 3zt — 222,

Pememe:
8. Uspauynaru: /ln(l —z)dr =
81
9. Nz3pauynaru: / <T + V8- x) dx =
1 Wz

0
10. Heka je f(z,y) = - + zy. Uszpauynaru —f
yroow Ay

Pemene:

Bpoj 6omosa: HacraBuuk:




Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomcku ¢axynrer, Beorpan — Tpehwu konoxsujym u3z Mamemamure

Osnaka 3amarka: 18/29 Harym: 15.12.2018.

10.

. 3a KOjy BpemHOCT ImapaMeTpa a paHr Marpuie A = (

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIDJAIIN:

2 1

) nsgocu 17
a -1

Pememe:

2
. Onpauru ¢!, ako je z(t) = 2 +4, y(t) =In(1 — 2¢).

Pemene:

. Passuru nommmom P(7) = 223 — 322 + 4 mo crenenuma 6unoma x + 1.

Pemene:

. Kopucrehu ¢popmyny 3a npubimwkHO U3padyHaBame Npupanraja QyHKIIje TIoMONY HmeHOoT audepeH-

nyjaJa, u3padyHaryu TpuoamEEo v/ 1.002.

Pememe:
. T —3
. Vcnuraru nonamame pyuruuje f(x) = 9 5 Y OKOJIMHU TauKe T = -3.
-z
Pemene:
. . 2lnx
. VlcnmraTty MOHOTOHU]Y M OAPEANTH JOKAJHE €KCTPEMHE BpeqHoctu ¢Gyukriuje f(z) = .
T
Pememe:
. . 2Inx
WcnuraTty KOHBEKCHOCT M ONPEANTH IPEBOjHE Tauke (yHKIUje f(z) = .
T

Pememe:

. Nzpauynaru: /(4:17 +1)v/222 + 2 — 3dx =

w/4
. Uszpauynaru: / sinz(cosx — 3)dx =
0

2 d
Hexa je f(z,y) = In(z%y?) — Ty xy. W3pauynaru 8—f
y x

Pememe:

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:



Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomcku ¢axynrer, Beorpan — Tpehwu konoxsujym u3z Mamemamure

Osnaka 3anmarka: 18/32 Harym: 15.12.2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIDJAIIN:

+ -z =1
z

. x
1. Pemuty cucrteM NuHEapHUX jeqHAUMHA! 9 Y n
r =y

Pememe:

2. OnpenuTu KOeYUIUjeHT TpaBIa TanrenTe Ha KpuBy y(r) = v/1 — 2z, y Tauku z = 0.

Pemene:

1
3. Ilata je ¢ymrmmja y(z) = In(1 — z) — —. Wspauymaru d’y(2).
x
Pememe:
In(1+ x)
N

4. Wzpauynarm: lim, g+

Pemene:
5. U pymeae () = — o 2
. Ncnuraru nonamame Hrije () = —————— y OKOJIMHU TAuKe L = —
YHEOH] 2243z +2 Y
Pememe:

6. VcnuraTy MOHOTOHU]Y W OJAPEIUTH JOKAJHE eKcTpeMHe BpemnocTu dynrmmje f(z) = v/2 — 2z.

Pememe:

7. VcnmTary KOHBEKCHOCT 1 OIpEIUTH IpeBojHe Tauke ¢pymrmuje f(z) = 222 — (1 — z)3.

Pememe:

1
8. " : ——dx =
3pavyHaTI /16—9x2 x

w/4
9. Uspauynaru: / (1 —sin?z)dz =
0

0
10. Heka je f(z,y) = ewvay 1 L Nspauynaru a—f
y x

Pemene:

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:



Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomcku ¢axynrer, Beorpan — Tpehwu konoxsujym u3z Mamemamure

Osnaka 3anmarka: 18/35 IHarym: 15.12.2018.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIDJAIIN:

2r — y + z = 3

1. Pemutu cucrem JuHEAPHUX jeTHAUUHA: 9 4
z =

Pememe:

2 . .
1522 Y KOjUMa jeé TAaHTeHTa MapaJjieHa Ca T-OCOM.
T

2. Ogpemuru Tauke kpuse y(zr) = 1

Pememe:
x
3. Uspauynaru y.,, ako je xy+ — =x +y
Yy

Pememe:

4. Kopucrehu dpopmyny 3a mIpubImKHO U3padyHaBame Opupamraja GyHKnMje ToMoNy meHOT audepeH-

nujasa, u3padyHaryu npubamkmao e 0002,

Pememe:
e:c—‘rl -1
5. Vcnuraru nonamame ¢pyuruuje f(x) = R Yy OKOJIMHU TaYKe IMPEKUIa.
—x
Pememe:
. . 1+=z
6. Vcnuratu MOHOTOHU]Y U OAPEIUTHU JIOKAJHE eKCcTpeMHe Bpenuoctu gpyurunuje f(x) =In 7 o
— 2z
Pemene:
. . 1+
7. Vcnuraru KOHBEKCHOCT M OAPEIUTH HpeBOjHe Tauke ¢yukimmje f(z) = In 5 95"
— 2z

Pememe:

8. Uzpauymnaru: /tg2(21:)dx =

1

9_4$2d:c -

1
9. Nzpauynartu: /
0

2 0
10. Heka je f(z,y) = ewv’ =2ty L ¥ V3pauynartu a—f
x x

Pemene:

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusep3urer y Beorpany, Exonomckn ¢arynrer, beorpan — Tpehu ronoxsujym u3 Mamemamure

Osnaka 3amarka: 18/27 Harym: 15. 12. 2018.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Homnuc (kao y unodercy):

SAIDJAININ:
1. Pemutu cucreMm nmHeapHUX jemHauwmHa: 3 + Yy + 2z = 3
r — y — z =1
r + 2y + 2z = 1
1.

2. OgpenuTu HajMamy u HajBehy BpemHOCT (yHKIUjE
f(z) =23 —82% + 162 — 1 na [2,5]. 2.

d
3. Axo je x(t) = 2t u y(t) = 2t + 5, onpeauru d_y y Tauku
T
(x,y) = (2,7). 3.
4. Kopuctehu ¢opmysny 3a OpubimKHO M3padyyHABamLE MOpU-

pamTaja ¢YHKIUje NPEKO HEHOr audepeHnujaga, uspaudy- 4.
HATU 32 KOJMKO Ce IPUOIMKHO IPOMEHM BPENHOCT (YHKIUjE

2
f(x) = lnz + — y Taukm x = 1, ako ce BPEIHOCT apryMeHTa

npomenu 3a Ax = 0,01.

5. Anporkcumuparu ¢yuruujy: f(x) = In(1 + ) Maknopenosum 5.
noauHoMoM Tpeher cremena.

2

6. Oxpenutu sokanHe ekcrpeme pyuruuje f(r) = I—x 6.
e
dy : 3 4 _
7. Onpenurn 5 ¥ TARK (0,1), ako je 2xy° + by* = 5. 7.
x
d
8. N3pauynaru: / S 8.
1 — 6233
9. N3pauynaru: / 2rInxdx. 9.
1
. of
10. Heka je f(x,y) = xycosy. Wspauynarn: B 10.
T

Bpoj 6onoBa: HacraBHUK:




Yuusep3urer y Leorpany, Exonomcku ¢arynrer, beorpan — Tpehwu romoxBujym mu3z Mamemamure

Osnaka 3amarka: 18/30 Harym: 15. 12. 2018.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Homnuc (kao y unodercy):

SAITAININ:

1. Pemutu cucrem nmHeapHUX jenHauyvHa: o — Yy + 2z = —1
2t + y — 22 = =2

3z = 3.

1.

2. OgpenuTu HajMamy u HajBehy BpemHOCT (QyHKIUjE
f(z) = 2* — 82% + 162% — 7 ma [1,4]. 2.

d
3. Axo je z(t) = 3t*+ 3 u y(t) = t* — 1, ompemrn d_y 3a & = 3. 3.
x
4. Kopucrehu ¢opmyny 3a npubamKHO H3padyyHaABame IIPU-
pamTaja (yHKIUje OPEKOo HeHOr audepeHnujata, uspady- 4.
HATU 32 KOJMKO ce NPUOJIMKHO IPOMEHM BPENHOCT (YHKIUjE

2
flz) = i Inz y Taukn = 1, ako ce BPEeOHOCT apryMeHTa

npomenu 3a Ax = 0,01.

5. Anporcumupatu ¢yuaruujy: f(z) = sinz Makmopenosum mo- 5.
suHoMoM Tpeher cremneHa.

2
1
6. Oxpenutu sokanHe ekctpeme Gyuruuje f(r) = vt . 6.
x
dy 2032
7. Onpenutu e y Ttaukn (1,2), ako je z°y*? = 2v/2. 7.
x
8. Uszpauynaru: /x\/fic+1dx. 8.
® 1
9. 1 aTu: —dx. 9.
3pavyHaTun /1 7z x
. 9 0* f
10. Heka je f(x,y) = 2*Iny. V3pauynaru: . 10.
0zxdy

Bpoj 6onoBa: HacraBHUK:




Yuusep3urer y Leorpany, Exonomcku ¢arynrer, beorpan — Tpehwu romoxBujym mu3z Mamemamure

Osnaka 3amarka: 18/33 Harym: 15. 12. 2018.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (xao y undexcy):

SAODAININ:

I
o

1. Pemutu cucreMm nuHEapHUX jegHaudywHa: & + 2y + 4z
x + 2z = =2

2 + 3y + 7z = 9
1.
2. OgpenuTu HajMamy u HajBehy BpemHOCT (DyHKIUjE
f(z) = a® —122? + 452 — 7 ma [1,4]. 2.
3. Heka je: f(z) = 2'/*. Onpemaru f'(z). 3.

4. Kopucrehn ¢opmyny 3a npuOIm HO m3padyHaBame IIPU-
pamTaja (YyHKIVje OpeKo HeHOr audepeHnujasga, upady- 4.
HATU 33 KOJUKO ce NPUOIMKHO IPOMEHU BPENHOCT (YHKIUje

1
f(z) =In(z +2) + T g Y TAMH T = 0, akO ce BPEOHOCT ap-
x
rymenta npomenu 3a Az = 0,01.

5. Anporcumupatu ¢pyurimmjy: f(x) = e Marmopenosum monu- 5.
HoMmoM Tpeher cremnena.

34
6. Ongpenuru sokasHe ekcrpeMe dyuruuje f(r) = ? - 6.
x
dy .
7. Onpenuru g Y TeHR (0,1), ako je €™ +3x +y = 2. 7.
x
i t
8. Nzpauynaru: /—smx 3 g$d:v. 8.
cos3 x
2
9. Uspauynaru: / ze "2 dx. 9.
0
) 1 1 = 0?
10. Heka je f(z,y) = — + — — —. Uspauynaru: : 10.
Ty oy Oyox

Bpoj 6onoBa: HacraBHuk:




Yuusep3urer y Leorpany, Exonomcku ¢arynrer, beorpan — Tpehwu romoxBujym mu3z Mamemamure

Osnaka 3amarka: 18/36 Harym: 15. 12. 2018.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Homnuc (kao y unodercy):

SAIOJAIIN:
1. Pemutu cucrem nuHeapHuUX jegHadwmHa: & + Yy + 2z = 2
20 + y + 2z = 5
dr + 3y + 4z = 9.
1.
2. OgpenuTu HajMamy u HajBehy BpemHOCT (DyHKIUjE
f(z) =22% — 152 + 36x — 8 ma [1, 3]. 2.
1 x
3. Heka je: f(z) = (—) . Onpemuru f'(x). 3.
x

4. Kopucrehn ¢opmyny 3a npuOmmiHO mM3padyHaBame IIpU-
pamTaja (YyHKIVje OPEeKo HeHOr audepeHnujasiga, uspady- 4.
HATU 33 KOJMUKO Cce NPUOJIMKHO IPOMEHU BPENHOCT (YHKIUje

3
f(z) =In(1 —2) + T—= y Tauknm x = (), aKO ce BPEemTHOCT ap-
-

rymenta npomenu 3a Az = 0,01.

5. Anporcumupatu ¢yurimmjy: f(x) = cosx Makmopenosum mo- 5.
JIMTHOMOM YEeTBPTOT CTEIEHA.

2

6. OngpenuTu sokasHe ekcTpeMe (yuruuje f(r) = T 6.
e$
dy : 2 2 _
7. Onpenuru g Y TauEA (1,1), ako je xy* — 6x°y + 22y = —3. 7.
x
1
8. N3pauynaru: /%dm 8.
! 1
9. I/I3patE[YHaTI/IZ A m dzx. 9.
: 1/4,1/2 of
10. Heka je f(x,y) = 20x + 20y — x*/*y'/?. N3pauynarn: 90 10.
Y

Bpoj 6onoBa: HacraBHuk:
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